

未成年防沉迷制度和规则

深圳圣邦信息技术有限公司研发的软件平台非常重视未成年人的保护。为保护儿童和青少年个人信息的安全，并提供更加丰富、多元的优质内容，我们开发了“儿童/青少年模式”。在该模式下，我们将挖掘更多的适合未成年人观看的优质内容，为监护人提供更丰富的管理手段，并建立严格的未成年人信息收集、使用规则，确保信息收集、使用在最小限度与范围内。

1. 与您携手共同守护儿童和青少年

1.1 未满 14 周岁的儿童

如果您的孩子是未满 14 周岁的儿童，他/她使用圣邦信息平台的普通模式，需要经过您的同意；如果您不同意他/她使用圣邦信息平台的普通模式，请您为他/她设置“儿童/青少年模式”。

1.2 已满 14 周岁不满 18 周岁的未成年人

如果您的孩子是已满 14 周岁不满 18 周岁的未成年人，请您根据自主需要，选择为您的孩子设置“儿童/青少年”模式。

1.3 协助监护人更好地守护儿童和青少年

为帮助监护人控制未成年人管理使用时间，在该模式下，每日 22 时至次日早 6 时期间无法使用圣邦信息平台。

进入该模式后，系统将自动开启时间锁，时间锁默认设置为 40 分钟。单日使用时长超过触发时间，需要输入密码才可以继续使用。密码由您设置并掌握，确保您能有效引导孩子健康使用圣邦信息平台。

您也可以进入“家长监护平台”，根据实际需要为您的孩子设置浏览使用时长。

您进入“家长监护平台”后，可以通过亲账号和子账号的绑定，选择帮助自己的孩子打开或关闭青少年模式，实现对未成年人使用圣邦信息平台的远程管理。

2. 保护儿童和青少年个人信息安全

2.1 严格限制收集儿童和青少年个人信息的类型

a. 我们仅会基于确保多元、优质内容更好地触达未成年人的目的，收集设备信息、播放视频的类型、内容、播放完成度等最基础功能所必需的信息。

b. 为保障推荐内容的质量并向您推荐可能感兴趣的视频及相关信息，圣邦信息平台可能会收集相关必要的日志信息。我们在收集你的信息前会征得您的同意，圣邦信息平台将收集点赞、收藏、关注等信息；我们不会收集未经您授权的信息。

2.2 严格限定儿童和青少年个人信息的使用目的

a. 收集的信息将不会被用于任何商业目的（包括但不限于：广告、营销），不会基于任何商业目的而与第三方共享。

b. 收集的部分设备信息、网络信息可能会被用于安全与反作弊目的，但是我们不会将以这些目的收集的信息用于其他不相关的领域。

2.3 严格的措施和制度保护儿童和青少年个人信息安全

a. 我们在境内运营过程中收集和产生的未成年人个人信息存储于中华人民共和国境内，不会传输或存储至境外。

b. 存储所收集儿童的浏览日志信息为 6 个月，但是法律法规另有规定的除外。

c. 我们会使用高强度的加密技术、匿名化处理及相关合理可行的手段保护未成年人的信息，并使用安全保护机制防止恶意攻击。

d. 我们会建立专门的安全部门、专门针对未成年人信息的安全管理制度、数据安全流程保障未成年人信息安全。我们采取严格的数据使用和访问制度，确保只有授权人员才可访问，并适时对数据和技术进行安全审计。

3. 保障儿童和青少年健康使用

我们会继续致力于对向未成年人推荐内容的算法优化，让未成年人看到更多不同领域的优质内容，拓展未成年人的视野。

4. 退出儿童和青少年模式

如果您为您的孩子解除或退出“儿童/青少年模式”，使用者将可以使用圣邦信息平台的全部功能，收集的信息类型与使用目的也将遵循《圣邦信息平台隐私政策》执行。

如果您要求删除我们收集的不满 14 周岁的儿童个人信息，或进行投诉，请通过邮箱联系我们，我们在核验您的身份后，会根据您的请求和法律法规的规定进行处理。

深圳圣邦信息技术有限公司

2023 年 6 月 20 日